



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral
Avenida São Vicente, 785 – Cinquentenário – Farroupilha/RS – CEP 95.174-274
Telefone: (54) 3260.2400 – www.ifrs.edu.br/farroupilha – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 30, DE 23 DE AGOSTO DE 2021
DO AFASTAMENTO COM SUBSTITUIÇÃO DE DOCENTES PARA CAPACITAÇÃO/QUALIFICAÇÃO
EM PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* E PÓS-DOCTORADO**

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 152/2020-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, juntamente da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) do IFRS, TORNA PÚBLICO a **I Retificação do Edital nº 30/2021**, de abertura das inscrições para solicitação de afastamento com substituição de docentes deste campus a fim de participar em programa de pós-graduação *stricto sensu* e pós-doutorado.

No Artigo 2º, ONDE SE LÊ:

Art. 2º Para fins de inscrição, o candidato deverá encaminhar os documentos comprobatórios em arquivo único, no formato PDF, para a Unidade de Gestão de Pessoas do *campus* no endereço eletrônico rh@farroupilha.ifrs.edu.br ou equivalente no Campus no período de 06 de setembro de 2021 até às 23h59, horário de Brasília, do dia **20 de setembro de 2021**.

LEIA-SE:

Art. 2º Para fins de inscrição, o candidato deverá encaminhar os documentos comprobatórios em arquivo único, no formato PDF, para a Unidade de Gestão de Pessoas do *campus* no endereço eletrônico rh@farroupilha.ifrs.edu.br ou equivalente no Campus no período de 06 de setembro de 2021 até às 23h59, horário de Brasília, do dia **21 de setembro de 2021**.

Farroupilha (RS), 10 de setembro de 2021.

LEANDRO LUMBIERI
Diretor-Geral